
Referat af børnetrænemøde torsdag, den 21. september kl. 20.00. 
 
Deltagere:  
Syberg, Jens Jørgen, Vivi, Vibeke, Mathias, Susanne, Berit, Niels K., Søren K. Stina, 
Torben, Kaj og Estrid. Afbud: Søren Quist, KC, Mads K, og Rasmus 
 
Ad. 1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Referatet fra 17. august blev godkendt. 
- Tilmelding til temaaften – Børn der fylder meget – senest d. 25. september. 
- Puslingetræf i Rantzausminde d. 23. – 25. oktober. Sidste frist d. 5. oktober. Givet videre 

til puslingeafdelingen. 
 
Ad. 2. Tøj 
 
Træningsdragter.  
Der er fundet en model, som findes i alle størrelser. Fra helt lille børnestørrelse til alle 
voksenstørrelser. Den koster 375 kr. i børnestørrelser og 425 kr. i voksenstørrelser + tryk 
50 kr. pr. dragt. 
 
Spillerne skal selv betale 250 kr. Resten skal der findes sponsorer til. Hver afdeling står for 
at finde sponsorer til deres hold. 
 
Der må sponsoreres fra enkeltvis til hele holdet, vi skal bare huske at gøre sponsoren 
opmærksom på, at opsætning af logo og selve trykningen kommer oven i dragtens pris. 
 
Der er ca. 3 ugers levering på dragterne. 
 
Berit har efterfølgende sendt tidspunkter ud, hvor det er muligt at prøve dragterne. 
 
Ad 3.  Orientering fra klubben 
 
Adgangskort til børnespillere.  
Syberg har holdt møde med GOG’s fanklub, der fremover tager sig af adgangskort til 
børneafdelingen. 
 
Spillerne kan købe et adgangskort til 100 kr. og få adgang til alle GOG ligaholdenes 
hjemmekampe. Tilmeldingsblanket udsendt efterfølgende – kan også ske via 
www.gogsvendborgtgifan.dk . 
 
Træner/holdleder står for at indsamle pengene og aflevere liste med navne til Kim fra 
fanklubben. 
 
SUS-Cup 
Mange hold har været til stævne i SUS. Det var en fornøjelse at se alle GOG’s hold yde en 
positiv indsats. Det kan dog desværre konstateres at GOG som talentudviklingsklub er 
overhalet af flere andre klubber – især jyske. 
 

http://www.gogsvendborgtgifan.dk/


Derfor er det vigtigt at gøre noget ved den fysiske træning helt nede fra lilleput. Dog på et 
niveau, hvor alle kan være med.  
Torsdag i uge 42 d. 19. oktober kl. 19-22 planlægges det at afholde et trænerkursus med 
fokus på finter og fysisk træning. Det foreslås, der også kommer en fysioterapeut med til at 
fortælle om skader og skadesbehandling. Syberg indbyder. 
 
Hvis vi vil følge med i udviklingen er det vigtigt med kvalitet i træningen allerede nede fra 
lilleput. 
 
Bolde 
Minierne, som der er en 60-70 stykker af har ikke nok gode bolde. 
  
Ad.4. Opgaveliste 
 
Udstilling 
Hallen er lejet ud til katteudstilling d. 5. – 7. januar. Der skal bruges 10-12 hjælpere til 
opstilling. 
 
Koncerter 
Der er 3 koncerter i løbet af sæsonen. Big Fat Snake, Kim Larsen og Thomas Helmig. Ud 
over hjælp i cafeteriet ønskes der især hjælp fredag formiddag. Syberg finder ud af, hvilke 
hold, der ønsker at tjene penge. 
 
Der henstilles til at der helst ikke bruges for mange lokale til den koncert, der ligger 
samtidig med Folkefesten. 
 
Det er vigtigt at melde klart ud, hvad pengene går til, når forældre hjælper til i klubben.  
 
Julestævne  
Niels har lavet budget og lavede under mødet en opgaveliste, der siden er sendt ud pr. 
mail. 
 
Der var stemning for at finde en sponsor til præmier. 
 
Der skal findes hold, der matcher os.  
 
Lilleputterne vil gerne være med – dog kun den ene dag. 
 
Det vil være fint, hvis hver spiller får en drikkedunk med hjem i stedet for en t-shirt. 
 
Ad. 5. Aktuelt fra holdene 
Punktet udgik pga. den fremskredne tid. Dog fik pigerne fortalt at der på deres 
forældremøde var delte meninger med hensyn til målaktier. Nogle forældre mente, at der 
blev forskel på, hvad den enkelte betalte for at have sit barn til at gå til håndbold.  
 
Der var enighed om at fortsætte med målaktierne. 
 
 



Ad. 6. Fanklub 
De hold, der er interesseret i indløb skal henvende sig til Niels. 
 
Ad. 7. GOG manual 
Punktet udgik pga. den fremskredne tid. 
 
Ad. 8 Evt. 
Spillerlister til Laila hurtigst muligt. 
 
Træner/holdlederlister skal tjekkes – evt. rettelser sendes til Laila 
 
Næste møde – torsdag, den 2. november, kl. 19.30. 
 
Husk trænerkursus 19. oktober 2006 kl. 19.00 
Ref. – Estrid Andersen/26.9.06 
 
 
Huske liste 
Dato Ansvarlig Emne 
15.02.06 Alle trænere Kontakt GOG´s Venner Susanne Matthiesen ved næste 

forældremøde 
15.03.06 Jens Jørgen Møde med fysioterapeuter om skader & skadebehandling  
16.05.06 Niels Kildelund Mål-aktier 
16.05.06 Jens Jørgen FHF repræsentantskabsmøde – ændringer – 01.03.07 
16.05.06  Få startet interne kurser 
13.06.06 Alle trænere På forældremøde vælg 1-2 til forældreråd 
13.06.06  Møde med ”unge trænere” med f.eks. Claus Hansen 
13.06.06 Syberg Årlig opgaveliste 
 


